
ИТОГИ ВЫБОРОЧНОГО НАБЛЮДЕНИЯ СОСТОЯНИЯ 

ЗДОРОВЬЯ НАСЕЛЕНИЯ В ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ 
за 2023 год 

ВОЛГОГРАДСТАТ 

972 
домохозяйства 

приняли участие  6,1% 

41,1% 

44,2% 

7,9% 0,7% 

Оценка респондентами состояния 

своего здоровья 

Очень хорошее 

Хорошее 

Удовлетворительное 

Плохое 

Очень плохое 

 7,4 

 45,3  33,7  12,7 

 0,9 

Знают о рациональном режиме  

и суточном рационе питания 
в процентах 

26 
населенных пунктов 

области посетили 

интервьюеры 

Хорошо знают 

Имеют неплохое 

представление 

Слабо представляют 

Ничего не знают 

Затрудняются 

ответить 

Ежедневно потребляют не менее 

400 граммов овощей и фруктов 
в процентах 

14,2 

24,7 

14,9 

РФ ЮФО Волгоградская 
область 

Не употребляют табачные 

и нетабачные курительные 

изделия, в процентах 

78,9 

83,0 

78,1 

РФ ЮФО Волгоградская 
область 

Прошли диспансеризацию  

в последние два года, в процентах 

50,3% 

60,2% 

Мужчины 

Женщины 

Используют контактные линзы 

или очки, в процентах 

41,7% 

57,7% 

Мужчины 

Женщины 


